

Смоляру В'ячеславу Івановичу-60!



В'ячеслав Іванович Смоляр – кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, академік Міжнародної Кадрової Академії, завідувач лабораторії

наукових досліджень, випробувань та зоотехнічної оцінки машин і технологій Державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого», спеціаліст у галузі виробництва продукції тваринництва, автор більше 220 наукових праць, у тому числі 4 монографій, отримав 20 патентів на винаходи.

Народився 12 серпня 1955 року в с. Плоска, Дубнівського району, Рівненської області.

З 1972 до 1977 року навчався в Українській сільськогосподарській академії на зооінженерному факультеті.

З 1977 до 1978 року працював головним зоотехніком колгоспу «Ленінський шлях», Радивилівського району, Рівненської області.

З 1979 року працює в інституті. У 1979 році – зоотехнік відділу біооцінки. У 1985 році – завідувач фермою-лабораторією. У 1987 році – провідний зоотехнік. У 1988 році захистив дисертацію на тему «Молочна продуктивність корів в умовах потоково-цехової системи утримання, механізованого і автоматизованого доїння», присвоєно науковий ступінь кандидата сільськогосподарських наук. У 1990 році – провідний спеціаліст. У 1992 році – старший науковий співробітник. У 1994 році – провідний науковий співробітник. У 1999 році присвоєно вчене звання старший науковий співробітник зі спеціальності «Технологія виробництва продуктів тваринництва». У 2001 році – старший науковий співробітник. У 2005 році – провідний науковий співробітник. У 2008 році обраний академіком Міжнародної Кадрової Академії. У 2009 році – завідувач лабораторії наукових досліджень, випробувань та зоотехнічної оцінки машин і технологій.

В'ячеслав Іванович – фахі-

вець високого рівня у сфері наукових досліджень в аграрній галузі, професійно володіє сучасними методами проведення аналітичних і експериментальних досліджень. До сфери його наукових інтересів відносяться: технологія виробництва молока, застосування доїльних роботів і доїльних залів для корів, легкозбірні будівлі для утримання тварин, малі ферми родинного типу, методологічне забезпечення визначення показників якості виконання технологічного процесу фермською технікою тощо.

Смоляр В. І. – ефективний організатор наукових досліджень, інтелігентна, чуйна і в той же час вимоглива людина.

Він користується заслуженим авторитетом серед співробітників інституту.

За багаторічну і успішну працю на ниві випробувань фермської техніки він нагороджений Почесними Грамотами Міністерства аграрної політики України у 2003 і 2009 роках.

Бажаємо шановному ювіляру Смоляру В'ячеславу Івановичу міцного здоров'я, творчих успіхів та натхнення в науковій і випробувальній діяльності.

За дорученням колективу УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, директор інституту, доктор технічних наук, професор, член-кореспондент НААН України
Кравчук В. І.

Редакційна рада і колегія науково-виробничого журналу «Техніка і технології АПК»

